

4 ДНЯ В ЗАТОЧЕНИИ

22-летняя иркутянка оказалась заложницей случайного знакомого, который оценил свободу девушки в 20 тысяч рублей.

Все это отражено в заявлении ее родственников, которое они написали в отделение милиции Шелеховского района. По этому поводу уже возбуждено дело, но остается много неясного. Следователи осторожны в комментариях, а пострадавшая рассказывает факты, которые шокируют своей жестокостью. Девушка сейчас находится на лечении в иркутской больнице, но согласилась встретиться с нашей съемочной группой.

В одиночестве смотрела телевизор и решила на авантюру. Отправила в чат смс "Хочу познакомиться с порядочным мужчиной". Тут же начались звонки, но заинтересовал девушку лишь один человек. Он был вежлив, образован и галантен. Именно на его предложение встретиться девушка ответила согласием. Пострадавшая: "Я познакомилась с этим Владимиром. Он у друзей жил, с хозяином дома работает вместе. У этого Владимира нога сломана, я приехала его проведать, познакомиться. Там был друг Владимира, у него есть жена и двое детей маленьких. Потом эта Ольга обвинила меня в том, что я украла у неё 20 тысяч рублей, хотя я понятия не имела, что за деньги и где они лежат. Потом она позвонила своим друзьям, двум парням, они приехали и начали меня бить. Один парень меня изнасиловал. Ольга это снимала на камеру, сказала, что отправит в интернет. Меня заставили голой, в одном бюстгалтере и носках, копать огород. Было холодно, дождь. Звонили моему брату, говорили: не привезешь деньги - получишь труп своей сестры. Пока я оттуда не уехала, они все время пили водку, ругались, матерились, смеялись. Потом приехала мама с братом, отдали деньги им. Я собрала вещи и уехала, там осталась моя собака".

Сразу после того как родственники забрали девушку из заточения, они обратились в прокуратуру. Там она написала заявление и прошла все необходимые медицинские освидетельствования. Сейчас девушка находится в одной из больниц города. Следователи же уклоняются от каких-либо комментариев. С единственной целью - не навредить.

В данный момент в УВД по Шелеховскому району зарегистрирован материал по заявлению о вымогательстве. В настоящий момент проводится проверка, имеются подозреваемые.

Сейчас девушка хочет добиться только одного: чтобы состоялся суд и судья вынес обвинительный вердикт. Возможно, на следующей неделе будут озвучены какие-то официальные подробности этого дела. А по поводу случайных знакомств через смс у девушки теперь однозначное мнение. "Я считаю, что это небезопасно все-таки. У меня подруга познакомилась тоже по смс с парнем, они живут уже 4 года вместе, у них 2 детей. А у меня вот так получилось все. Раз на раз не приходится", - говорит она.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)